

看演出 也要看好自己的手机

这个扒窃团伙全国各地“赶场”偷手机,到海沧作案后不到一天就“栽了”

晨报讯(记者 王晓萍 通讯员 凌瑾)实时关注票务信息,全国各地“赶场”,对大型演出观众实施扒窃……这么一个流窜全国各地的犯罪团伙,于12月12日来到厦门,在海沧一演唱会开始前进行扒窃。第二日,该犯罪团伙的5名犯罪嫌疑人便被海沧警方在龙岩抓获,追回16部手机等赃物。昨日,海沧公安分局发布了这起案件。

【一场演唱会】

10余部手机被扒

12月12日晚,一场演唱会在海沧体育中心举行。傍晚,一些观众欢欢喜喜地准备检票进场,却发现自己的手机怎么也找不到了……入场开始不过半小时,海沧公安分局就接到了10余起扒窃警

情,均发生在这场演唱会各个入场口的人流密集区域。

根据案发规律,警方判断,这是团伙作案。为此,海沧公安分局刑侦大队会同嵩屿派出所立即成立专案组,调取周边监控视频,着手开展研判。“嫌疑人就是专挑人群密集的地方,趁人不备,直接实施扒窃。”刑侦大队民警陈仲怡介绍,这一犯罪团伙没有借助任何作案工具,他们混迹于人群中,拉开受害人背包拉链或将手伸进其口袋里,直接掏手机。

当日,活动主办方对观众着装恰有统一要求,专案组便以此为切入点,重点排查非统一着装人员,有效锁定了犯罪嫌疑人尹某。通过监控视频,专案组发现,尹某在活动场所外围绿化带内藏匿了5部赃物手机。



不到24小时,海沧警方就抓获5名犯罪嫌疑人。通讯员供图

【不到一日】

团伙在龙岩落网

经专案组调查,案发当日,尹某由外省来到厦门,当晚便随另外两位中年男子和两位中年女子前往龙岩,这5人是老乡,均有扒

窃前科。耐人寻味的是,此前尹某在一场大型演出中行窃被抓,不久前才被释放。专案组因此判断,这是一个流窜全国各地、专门针对大型演出观众行窃的犯罪团伙。

专案组查询演出信息发现,

12月13日在龙岩亦有一场大型演出,尹某等人有可能在龙岩继续作案。为此,专案组立即指派民警赶赴龙岩进行侦查。民警通过摸排走访等手段,找到尹某团伙的落脚点。

12月13日17时许,在龙岩警方的配合下,专案组民警在龙岩一宾馆内抓获尹某等5位犯罪嫌疑人。专案组固定了这5人均参与“12·12”演唱会扒窃案的证据,并一路以嫌疑人落脚点为目标,对扒窃赃物进行排查,截获了嫌疑人寄出的16部手机,据悉,其中12部为犯罪嫌疑人在海沧扒窃所得,另外4部则是在龙岩扒窃所得。

目前,这5名犯罪嫌疑人已被警方刑拘,案件正在进一步审理中。 S9C20019

帮“好友”买机票 她被骗万元

晨报讯(记者 张玲玲 通讯员 孙妍 洪恒亮)好久不联系的“微博好友”突然让帮忙买机票,善良热心的张小姐被骗了一万元;小伙想与女网友见面,却被骗机票和零食钱三千多元……记者了解到,年末将至,机票类诈骗有提高趋势。

厦门警方提醒市民,不要轻信网上“低价票”“折扣票”信息,收到“航班延误”等短信时,应向航空公司官方客服或机场工作人员询问。此外,退票、退款不需要输入密码和验证码,更不需要先行汇款。市民如果遭遇诈骗,应第一时间报警。

“微博好友”骗走她万元

12月9日,市民张小姐收到

“微博好友”的私信,对方称正在国外机场,因流量超了,让张小姐帮忙联系航空公司“孙经理”询问下回国机票有没有出票,并将“孙经理”的微信号留给了她。而张小姐与“孙经理”取得联系后,对方称她的“朋友”之前只支付了500元的定金,还需要支付5000元的机票“尾款”才可以出票,并称在5分钟之内没有支付“尾款”的话,机票就会被取消。热心的张小姐赶紧替朋友支付了5000元机票钱。

随后,张小姐的“朋友”又提出帮同行的朋友也买票,张小姐又再次支付了5000元。“朋友”承诺登机前会将钱款转给她,可张小姐随后发现被“朋友”拉黑了,才意识到被骗了。 S9C20029

网友没见到就被骗3000元

吴先生于今年11月在QQ上认识了一个叫“叶子”的“好友”,经过半个多月的“了解”,双方在网确定了男女朋友关系。12月1日,“叶子”称自己最近正好有公休假,想来厦门找吴先生见个面,吴先生赶紧答应“叶子”帮忙买飞来厦门的机票的要求,并给“叶子”转了750元的“机票费”。

没想到,吴先生没等来“叶子”,等来的却是“叶子”各种“买零食”“机票改签”“肚子疼看病”等信息。吴先生以男朋友的身份先后给“叶子”转账了3000多元后,“叶子”就消失了。意识到受骗了,吴先生才报了警。 S9C20029

非法贩卖烟花爆竹 两居民被行政拘留

晨报讯(记者 陈晓青 通讯员 厦公翔)岁末年初,正是烟花爆竹生产销售旺季。为进一步严厉打击非法销售烟花爆竹违法犯罪行为,保障辖区群众生命财产安全,翔安公安分局新圩派出所结合辖区实际情况,持续开展烟花爆竹排查行动,并于近期查处2起非法销售烟花爆竹案。

12月16日上午,新圩派出所民警在翔安区新圩镇凤路村一家便利店内开展日常巡查时发现,经营者叶某存在非法销售烟花爆竹行为,民警迅速对店铺进行检查,并在一间仓库内找到了三十余箱烟花爆竹。

经现场盘点,箱内装有各类品牌烟花57个,鞭炮1446盘。随后,民警在附近一家便利店内同样查获了店家非法销售烟花爆竹的行为,现场缴获鞭炮19盘。经民警核实,两家店均未办理《烟花爆竹经营(零售)许可证》。

民警随即将便利店负责人叶某、黄某传唤至派出所接受调查,叶某、黄某对非法销售烟花爆竹的行为供认不讳。根据法规,警方依法对违法行为人叶某、黄某处以行政拘留处罚,并对非法贩卖销售的烟花爆竹予以收缴。 S9C19026

海西晨报

海西晨报社2020年度广告招标公告

因报社事业发展需要,经研究,海西晨报社2020年度部分行业广告代理权面向社会公开招标,竭诚欢迎广大具备条件的公司参与投标。

一、招标项目:分类报花、房地产、汽车、金融保险、家居卖场、二手房、旅游餐饮、教育招聘、医疗药品、综合商场、家电及家电卖场等。

二、报名:报名时请携带营业执照、广告经营许可证(验原件、收复印件),并注明所投标行业,负责投标的如不是广告公司法定代表人,须提供法定代表人签署的授权书原件。2019年12月25日17:30截止报名。

三、报名地点:海西晨报社品牌策划部(厦门日报报业大厦1308室)

海西晨报社

2019年12月19日

咨询电话:(0592) 5581369 吴小姐